
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – Φεβρουαρίου 2008  

Προϋπολογισμός Δήμου έτους 2008.  

 Ψηφίστηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο ο προϋπολογισμός έτους 2008, που εμφανίζει 

έσοδα και έξοδα συνολικού ύψους 17.750.908,94 ευρώ. Ο Δήμος μέσω του φετινού 

προϋπολογισμού, στοχεύει πρώτον στην αποπληρωμή του ελλείμματος,  δεύτερον στην 

υλοποίηση έργων του τεχνικού του προγράμματος, τρίτον στην απορρόφηση των διαθεσίμων 

κονδυλίων κυρίως του προγράμματος «Θησέας» και τέταρτον στην προετοιμασία των 

σχετικών φακέλων ενόψει τετάρτης προγραμματικής περιόδου .   

Θυμίζουμε ότι το προηγούμενο έτος δεν εκτελέστηκαν τα έργα του τεχνικού μας 

προγράμματος, προκειμένου να εξασφαλιστούν οι πιστώσεις για την εξόφληση του μεγάλου 

οικονομικού ελλείμματος.        

Επειδή μερίδα συμπολιτών μας διαμαρτύρεται (δικαίως θα λέγαμε)  για αυτή μας την 

απόφαση, οφείλουμε να ενημερώσουμε ότι μέχρι και σήμερα έχουμε πληρώσει οφειλές 

παρελθόντων ετών ύψους 1.595.004,99 ευρώ.  

Με την απόφασή μας για αποπληρωμή του χρέους χωρίς δανεισμό αλλά με χρήματα 

που προορίζονταν για την υλοποίηση έργων,  έχουμε πετύχει θετικότατα αποτελέσματα, και 

πορευόμαστε με σταθερά βήματα προς την υλοποίηση του στόχου μας,  που είναι η έξοδος 

του Δήμου από το οικονομικό αδιέξοδο στο οποίο είχε περιέλθει.  

Ο Αντιδήμαρχος κος Αθανάσιος Καπράνος, κατά την εισήγηση του θέματος ανέλυσε 

και την τακτική του Δήμου σε ότι αφορά στην εξόφληση του χρέους που κληρονομήθηκε 

από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή, λέγοντας χαρακτηριστικά ότι «παραμένουμε πιστοί 

στις δεσμεύσεις μας περί οικονομικού νοικοκυρέματος του Δήμου».  

Ο εισηγητής του προϋπολογισμού, απαντώντας σε αίτημα της μείζονος αντιπολίτευσης 

αναφορικά με συγκεκριμένη καταγγελία, τόνισε ότι «ο Δήμος δεν είναι ανακριτική αρχή ούτε 

διωκτική υπηρεσία. Συνεπώς δεν μπορεί να διατάξει καμία περαιτέρω έρευνα, παρά μόνο να 

ενεργήσει στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, προκειμένου να διασφαλίσει τη νομιμότητα 

των πράξεών του».  

 

Χιονοπτώσεις.  

Ο χιονιάς που κτύπησε την κεντρική και Νότια Ελλάδα, έπληξε, με δύο κύματα 

χιονοπτώσεων και τον δήμο μας, χωρίς ευτυχώς να δημιουργηθούν σοβαρά προβλήματα.  



Ο δημοτικός μηχανισμός αντιμετώπισης προβλημάτων από έντονα φυσικά φαινόμενα, 

απέδειξε για μία ακόμα φορά ότι ήταν σε πλήρη ετοιμότητα. Με δύο καλά οργανωμένες 

επιχειρήσεις, τις οποίες συντόνισαν, με απόλυτη επιτυχία,   ο ίδιος ο Δήμαρχος και ο 

αρμόδιος αντιδήμαρχος κ. Μπαρμπουλέτος Ιωάννη, διατηρήθηκε ανοικτό το σύνολο σχεδόν 

του  επαρχιακού και δημοτικού οδικού δικτύου και αντιμετωπίστηκαν εγκαίρως και επιτυχώς 

όλα τα περιστατικά. Αποτελεσματική ήταν και η παρέμβαση της Νομαρχίας Αρκαδίας, η 

οποία έδωσε τη δική της «μάχη» στο Νομαρχιακό δίκτυο.   

     Στο σημείο αυτό πρέπει να τονιστεί ότι μία επιχείρηση εκχιονισμού στον Δήμο μας δεν 

είναι καθόλου εύκολη υπόθεση, ούτε μπορεί να ολοκληρωθεί αυτόματα. Η προσπάθεια έχει 

μεγάλες δυσκολίες, εγκυμονεί κινδύνους και ενίοτε καθορίζεται από αστάθμητους 

παράγοντες. Ο Δήμος μας, είναι ο δεύτερος σε έκταση της χώρας, το μεγαλύτερο μέρος του 

αποτελείται από εκτάσεις με δύσκολο - ορεινό γεωγραφικό ανάγλυφο, διαθέτει πολλά 

χιλιόμετρα ορεινού οδικού δικτύου, έχει πολλά χωρία και οικισμούς, μεγάλη διασπορά 

ανθρώπων, επιχειρήσεων και γενικά σημείων που χρήζουν εκχιονισμού ή απεγκλωβισμού. 

Αυτές οι ιδιαιτερότητες καθιστούν δύσκολες τις επιχειρήσεις εκχιονισμού. Για το λόγο αυτό 

παρακαλούμε όλους στους Δημότες, όταν αντιμετωπίζουν δυσκολίες, να οπλίζονται με 

υπομονή και συλλογική διάθεση  και να συνεργάζονται με τις δημοτικές υπηρεσίες, 

προκειμένου, όλοι μαζί,  να πετυχαίνουμε τον στόχο μας. Πρέπει επίσης να τονιστεί ότι όλοι 

οι συμπολίτες μας, είτε είναι παραθεριστές των όμορφων ορεινών διαμερισμάτων μας, είτε 

είναι κτηνοτρόφοι, αγωνιστές της υπαίθρου, είτε είναι συνταξιούχοι ή εργαζόμενοι, έχουν τα 

ίδια δικαίωμα και ο Δήμος οφείλει να ιεραρχήσει και να καλύψει όλες τις ανάγκες. Οι 

πολίτες από την πλευρά του οφείλουν να έχουν προετοιμαστεί κατάλληλα για την 

αντιμετώπιση της βαρυχειμωνιάς, έτσι ώστε να αποφεύγονται σοβαρότερα προβλήματα.  

 

Λειτουργία υπηρεσίας εκκενώσεως βόθρων. 

Μετά από αλλεπάλληλες καταγγελίες και !!!!!! μηνυτήριες αναφορές συμπολίτη μας 

κατά του Δήμου και ενώ οι συναρμόδιες υπηρεσίες διατυπώνουν,  κατασχέθηκε, αιφνιδίως, 

το ένα βυτιοφόρο μας και  σταμάτησε, όπως είναι φυσικό, η λειτουργία του δεύτερου. Για 

όσο διάστημα εξακολουθεί να ισχύει αυτή η ιδιότυπη απαγόρευση και μέχρι να τελεσιδικήσει 

η υπόθεση, ο Δήμος ενημερώνει τους δημότες ότι αδυνατεί να λειτουργεί την υπηρεσία 



εκκενώσεως βόθρων και ζητά την κατανόησή τους. Βεβαίως γίνονται όλες οι απαιτούμενες 

δικαστικές και διοικητικές ενέργειες, προκειμένου να λυθεί το πρόβλημα που ενέκυψε.   

Στέγαση Πυροσβεστικής Υπηρεσίας  

Αφού εγκρίθηκε το αποτέλεσμα της δημοπρασίας και εγκαταστάθηκε ο εργολάβος, 

υλοποιείται με γρήγορους ρυθμούς το έργο της ανακατασκευής του πρώην δημοτικού 

σχολείου Προσηλείων προκειμένου να στεγασθεί το Κλιμάκιο της Πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας, σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα. Ο Δήμος θα δημιουργήσει ένα λειτουργικό και 

σύγχρονο κτίριο, απαντώντας,  με έργα και όχι λόγια, σε όσους είχαν τόσα χρόνια 

«κουκουλώσει» το πρόβλημα και τώρα εμφανίζονται αντίθετοι με την λύση που δόθηκε.  

Ύδρευση Αγίου Ανδρέα - Πηγή Μαζιάς  

Συντάσσονται οι περιβαλλοντικές μελέτες, προκειμένου να υλοποιηθεί έργο καλλιέργειες και 

υδρομάστευσης της πηγής «Μαζιά» προϋπολογισμού 150.000,0 ευρώ και να λυθεί το 

πρόβλημα ύδρευσης που ταλανίζει το Τ.Δ. Αγίου Ανδρέα και τον οικισμό του Αρκαδικού 

Χωριού. Αναμένεται σύντομα η έναρξη  των εργασιών προκειμένου να έχουν ολοκληρωθεί 

πριν το καλοκαίρι.  

 

 

 

Σχολή Γονέων Δήμου Βόρειας Κυνουρίας 

Η Γενική Γραμματεία Εκπαίδευσης Ενηλίκων του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και 

Θρησκευμάτων σχεδιάζει, σε συνεργασία με το Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης 

Νοσημάτων του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και υλοποιεί μέσω του 

Ινστιτούτου Διαρκούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων (Ι.Δ.Ε.Κ.Ε.) προγράμματα για τα 

«Σεξουαλικώς Μεταδιδόμενα Νοσήματα - AIDS».  

Στις 8 Φεβρουαρίου 2008, ημέρα Παρασκευή και ώρα 17:00μ.μ. πραγματοποιήθηκε εκδήλωση – 

ενημέρωση με θέμα «Σεξουαλικώς Μεταδιδόμενα Νοσήματα - AIDS» στην Αίθουσα Δημοτικού 

Συμβουλίου Βόρειας Κυνουρίας, με τη συνεργασία του Δήμου και της κας Παναγιώτας Τσουραπά, 

υπεύθυνης για την υλοποίηση του ανώτερου προγράμματος στο Νομό Αρκαδίας.  

Την εκδήλωση παρακολούθησαν ωφελούμενες/οι των τμημάτων «Συμβουλευτικής Γονέων» που 

υλοποιούνται στον Δήμο Βόρειας Κυνουρίας.  



Εισηγητής της εκδήλωσης ήταν ο κος Παρασκευάς Βεργής, ιατρός γυναικολόγος Παναρκαδικού 

Νοσοκομείου Τριπόλεως. 

 

Ημερίδα παρουσίασης των αποτελεσμάτων του Σχεδίου Ολοκληρωμένης 

Παρέμβασης: 

«Στήριξη της Απασχόλησης μέσω της Οικοανάπτυξης στην Ανατολική Αρκαδία», 

Μέτρο 5.2 ΠΕΠ Πελοποννήσου 2000-2006, πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 25 

Φεβρουαρίου 2008, στο Κέντρο Εκπαίδευσης & Προώθησης Αγροτουρισμού, στην 

Επισκοπή Τεγέας, με εισηγητές τους:  κ. Ιωάννη Αρφάνη, Πρόεδρο του ΔΣ και  

συντονιστή του σχεδίου, την κα Κατερίνα Σιάμπου, Εκπρόσωπο της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης Ε.Π. Πελοποννήσου, Μονάδα Β΄ Παρακολούθησης και Διαχείρισης, την κα 

Ιωάννα Δρακοπούλου, Ψυχολόγο - Υπεύθυνη Συμβουλευτικής Σχεδίου Ολοκληρωμένης 

Παρέμβασης , την κα Κατερίνα Πανταζή, Ειδική Συνεργάτιδα του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας 

και την κα Μαρία Μπούζιου, Γεωπόνο, Υπεύθυνη Προετοιμασίας Προγράμματος Leader της 
Αναπτυξιακής Εταιρείας Πάρνωνα Α.Ε.  

 

 

 

 

Από το γραφείο ενημέρωσης του Δήμου. 


